

两个90后“暴骑小子” 宿迁出发, 目标4000公里外拉萨

这趟是他们的梦想之旅, 两个“泥人”目前已骑行800公里到达河南三门峡

“坐上了火车去拉萨, 去看那神奇的布达拉, 去看那最美的格桑花呀, 盛开在雪山下……”为了看看心中美丽的圣地拉萨, 很多人都选择乘飞机或火车, 但宿迁学院的两名大三男生却选择了自行车。6月28日中午, 当快报记者联系上两名同学的时候, 他们已经赶到了河南的三门峡市。



两人从宿迁学院出发



谢天佑在林间搭小帐篷准备休息一下
采访对象供图

□现代快报记者 杨亦文 通讯员 钟文

山路骑行, 两自行车爆胎

这两名男生分别叫毛林林和谢天佑, 都是22岁, 毛林林是南通人, 谢天佑是徐州人, 两人都是2009级数字媒体艺术专业的学生, 也是同一个宿舍的好朋友。

快报记者联系上谢天佑的时候, 他歉意地说: “我的车胎爆了, 要修一下, 让毛林林跟你说吧!”

毛林林在电话中说, 他们正好在一个前不着村后不着店的地方, 天上还下着雨。他们是6月20日早上6点从宿迁学院出发的, 当天晚上到了徐州市。6月21日, 他们从徐州市赶到了安徽砀山市; 22日, 他们来到了河南民权县, 23日起

到了河南开封; 24日在开封游玩了一天; 25日赶到了河南的郑州市; 26日到了河南的洛阳市; 27日特地游玩了洛阳龙门石窟; 28日到了河南的三门峡市。

这段时间里, 毛林林和谢天佑每天早上都是5点多钟起床, 6点多钟开始骑行, 中午如果碰到饭店就在饭店吃一点, 如果碰不到就自己烧一点吃的。为了安全, 他们不走夜路, 傍晚六七点就找地方住宿, 尽量住在镇上、县城或城郊接合部, 这样可以节省一点费用。

就在和记者通话过程中, 谢天佑的车胎换好了。毛林林说, 他们要继续赶路了, “否则找不到住的地方就惨了!”

28日晚上7点多钟, 快报记者再次联系上了毛林林。毛林林说, 他们一天都在山路上骑行, 天下雨, 路上到处都是烂泥。“上午谢天佑的车胎爆了, 下午我的车胎也爆了! 现在我们浑身都是泥, 都成泥人了!”毛林林感慨地说。

不过几天的行程, 也让毛林林和谢天佑收获了很多。“我们出发时是两个人, 在开封我们碰到了一个同样骑车去拉萨的人, 一问, 原来还是我们宿迁学院的学长, 姓李, 无锡人, 这次是辞了工作去拉萨的。今天下午在山里, 我们又碰到一个骑车去西藏的, 姓尹, 山东人, 也是辞了工作骑车去拉萨的!”

途经六省预计超四千里

快报记者通过百度查询到, 宿迁到拉萨的距离, 开车去是3755公里, 基本上走的是高速。但谢天佑和毛林林是骑自行车去的, 不可能上高速。他们告诉记者, 骑行的距离保守估算也要超过4000公里。

毛林林说, 他和谢天佑是大三下学期萌发骑自行车去拉萨的想法的。为了这次远行, 他和谢天佑已经准备了一个学期。首先就是体能训练, 他们经常利用周末或节假日的时间进行骑行训练, 一般都是骑行到宿迁周边的乡镇。最远的一次是夜间绕着骆马湖骑了一圈, 160多公里, 用了12个小时。

然后就是研究骑行的路线, 毛林林说, 他们计划从宿迁出发后一直沿着318国道向西, 经过安徽、河南, 到达陕西的西安, 然后从西安沿着108国道到达四川的成都, 从成都上川藏线直达西藏的拉萨。

此外毛林林和谢天佑还准备了头盔、帐篷、背包等户外骑行必要装备。“我们每人还准备了4000块钱左右, 大部分是勤工俭学挣来的, 父母也给了一点!”

所有的一切都已准备好, 6月20日早上6点, 他们按照计划从宿迁学院西大门出发, 踏上了千里迢迢的拉萨之旅。

要证明90后也是好样的

谢天佑和毛林林都是1990年出生的, “可能在人们的印象中, 90后都是时时刻刻需要父母照顾的孩子, 但我们今年已经22岁了, 我们也想锻炼一下!”

毛林林表示, 他和谢天佑平时都喜欢户外骑行活动, 而骑行到拉萨就是他们的梦想, “我们想到了就要去尝试一下, 主要就是锻炼自己, 挑战自我, 证明我们90后也是好样的!”

接到记者电话的时候, 毛林林说, 他自行车的码表刚刚跳过了800公里, “进入河南以后, 丘陵比较多, 上上下下的, 骑起来很困难。但无论如何, 我们都会坚持下去的!”毛林林坚定地说。

谢天佑有个弟弟, 毛林林是家中的独子。毛林林说, 虽然是独子, 但父母对他一直很放心, 也支持他的想法, 所以这次当他提出骑车去西藏的时候, 父母没说什么就答应了。谢天佑的父母起初有点担心, 但后来也答应了。“虽然没有阻拦我们, 但父母还是很牵挂担心我们的, 每天都会给我们打电话, 询问我们的身体情况, 累不累呀, 有什么困难呀! 我们每天一安顿好也会第一时间给父母报平安的!”毛林林在电话中笑着对记者说。

问政

都说会拆, 金川雅苑一违建15年没拆掉

掘江门街道城管称是建小区遗留下的, 经多方协调目前违建正在拆除中

日前, 南京市鼓楼区金川雅苑小区的住户向现代快报反映, 小区188号楼附近有一处违建存在了15年, 周边居民反映到很多地方, 多个部门说了很多遍要拆, 但此处“顽固”的违建依然还安立小区之内。

居民: 违建是遗留下的临时工棚

“1997年建造小区时就有了!”金川雅苑老住户陈先生告诉记者, 188号附近的这处违建, 最早是施工方盖的工棚, 给建筑工人临时居住的, 小区建造完毕后就应拆除, 但小区建造完后, 建筑方走了, 这十来间临时住房就这样遗留下来了, 这一留就是15年。

“工人走后, 开始里面住的是小区清洁工, 后来不知道哪边来的社会闲杂人员也住进来了。”小区业主王师傅称, 自从有

此处建筑以来, 他们曾向多个部门反映, 每次反映对方都说会拆, 但就是不见动静。

“188号后面这块, 脏乱差外加吵闹, 最近的地方居民楼只有两米左右。”小区居民陈先生告诉记者, 自有外来人员住进来以后, 这块区域就变得不像样了: 因为没有厕所, 一些人就在墙角“就地解决”, 更有些人晚上酗酒, 吵闹情况时有发生, 周边居民不堪其扰。

究竟是谁把房子租给这些人, 周边居民始终弄不明白, 住在房子里面的人也不愿意透露。

意外: 出新时拆了一半又停下了

采访中, 记者获悉, 为拆违还曾出现过戏剧性一幕。陈先生回忆说, “前段时间小区出新时, 违建房被拆了一间, 里面的人也搬走了。可是上个星期不知道什

么原因违建又重新使用了。”

据悉, 由于居民连续反映, 2011年年底赶上金川雅苑小区出新, 相关部门就表示借这次机会肯定将违建拆掉。“后来出新的时候确实也拆了, 但只拆了一部分就停下了。”陈先生说, 直到上个星期, 一些原本拆除了窗户、门的违建房又重新开始维修了。对此, 不少居民很是不解, 难道违建又要租给人居住了?

城管: 7间违章建筑近期将拆除

金川雅苑违建为何这么难拆? 有关部门已经动手拆除了一半为何又停下? 带着疑问, 记者与小区所属掘江门街道城管执法中队取得联系。该中队队长告诉记者, 他们近期才收到上级部门下发关于办理金川雅苑小区违建一事的通知,

经过现场调查, 金川雅苑居民反映的违建最早是正大集团建房时留下的工棚, 房屋一共13间, 出新时拆除一间, 现留有12间, 其中有一部分被集团租出使用, 小部分用作小区环卫工人的居所。居民举报后鼓楼区城管局高度重视, 下属的老城办也一直在关注此事。经过调查, 考虑到小区实际情况和环卫工人的安置问题, 多个部门商议决定, 保留5间房屋供小区保洁使用, 包括堆放杂物和环卫工人的居住安置, 其余7间待租户转移后全部拆除。

对于城管部门的上述回复, 金川雅苑很多居民表示理解, 不过他们希望这次相关部门能够切实履行承诺。截至发稿时, 记者从居民处获悉, 目前有关部门已着手拆除违建, 原来的租户已经转移, 违建房顶已被打通, 违建正在拆除中。

现代快报记者 祖皓

跟踪报道

非法选矿厂关闭后死灰复燃了!

江宁区环保局: 再次现场取缔, 企业已全面停产

2011年7月27日快报封23版以《选矿厂非法生产污染环境, 早该关了》为题, 披露了南京市江宁区东山街道余村社区原采石二厂(选矿厂)未办理相关手续违法生产的问题。报道称, 该厂长期污染土质, 应立即关闭, 江宁区环保局接到快报函后, 对该厂做了停产处理。日前, 快报“问政”栏目接到一位匿名读者来信, 称该厂

在关停70天后死灰复燃又继续运行, 希望快报关注。

接到匿名读者来信后, 记者再次与江宁区环境保护局取得联系, 将相关情况作了反馈。近日, 快报“问政”栏目接到江宁区环境保护局监察大队回复: 非法生产企业已全面停产。据了解, 余村社区的选矿厂原为江宁区秣陵街道一姓姚男子在此从事选矿作业,

矿石由外拖进, 其选矿作业无任何部门许可, 在此期间陆续进行生产。对此, 东山街道曾于2012年3月16日以书面形式向区工信局申请予以断电。4月26日, 东山街道国土部门已对该选矿企业下达了“停止生产”的通知。5月3日东山街道已经组织了国土、工商、安监、市容、城管、派出所、财政所、供电所等九部门和社区, 对该选

矿企业开展了取缔工作。

5月15日, 江宁区环境保护局监察大队执法人员再次与街道相关部门进行了调处, 现场用于生产的抽水管线已拆除。目前该选矿企业已全面停产, 东山街道已责成余村社区对进出该选矿企业的道路实施封锁, 全面制止该企业非法生产的行为。

现代快报记者 曹玉兵

记者帮办

幼儿上民办幼儿园能否领到助学券?

南京市民刘女士: 我们夫妻俩都是打工的, 经过数年打拼现在已在南京落户。我有个宝宝, 今年三周岁了, 我最近却为选择幼儿园头疼。南京市去年出台了幼儿入园助学券政策, 符合条件的家庭可提出申请, 每人每年可获得2000元助学券, 这对于我们这样一个条件不是很好的家庭来说, 确实是个好消息。我住在江北, 周边有明发滨江试验幼儿园、鸿基幼儿园、小天使幼儿园, 而且多数都不是公办的。我想知道宝宝进民办幼儿园能不能拿到助学券, 相关政策又是如何规定的?

南京市民政局: 南京市去年出台了“关于发放幼儿助学券的工作意见(试行)”, 幼儿助学券发放对象为: 具有南京市常住户口, 符合计划生育政策, 在具备兑现助学券资格的幼儿园就读的3—6周岁适龄幼儿(托班除外)。外来务工人员子女享受幼儿助学券政策, 须参照江苏省教育厅等六部门《关于进一步做好流动人口子女义务教育工作的意见》(苏教基[2004]38号)条件执行。

刘女士的宝宝符合条件可以领取助学券。对于幼儿园的要求, 按照南京市相关政策规定, 持有《学前教育机构登记注册证书》的公办幼儿园, 持有《学前教育机构登记注册证书》和《民办学校办学许可证》的民办幼儿园, 都具备兑现幼儿助学券资质。如果刘女士还不放心, 可以直接到所在区教育局详细咨询相关幼儿园的资质问题。现代快报记者 姜毅弘

问政热线:
025-84783527
025-84783479
13675161725

传真: 025-84783477